/\\ MIT2U

SOPORTE UNIVERSAL PARA
TVLCD Y LED DE 32” a 75”

MODELO: LCD-3274

dltima version.
Las imagenes son representativas, los colores y el disefio pueden variar.
Leer completo el manual antes de usar este producto por primera vez.

www.mitzu.com ¥ /Mitzu_Corp @/Mitzu.Corp O /MitzuCorp



BIENVENIDOS
Gracias por adquirir el nuevo producto MITZU®, estamos seguros que te

encontraras muy satisfecho con la compra.

CONTENIDO

O

1. Brazo doble articulado

( pieza). M-A. M4 X 12 mm (4 p!ezas).
2. Plato (1 pieza). M-B. M4 X 30 mm (4 p!ezas).
3. Extensiones (2 piezas). M-C. M6 X 15 mm (4 p!ezas).
4. Nivelador (1 pieza). M-D. M6 X 30 mm (4 p'|ezas).
M-E. M8 X 20 mm (4 piezas).
A. M8 x 60 mm (4 piezas). M-F. M8 X 50 mm (4 piezas).
B. M10 x 60 mm (4 piezas). M-G. D8 x 5 mm (8 piezas).
C. 9 8 mm (4 piezas). M-H. D8 X 10 mm (8 piezas).
D. Llave 10 mm (1 pieza). M-l.24/06/928mm (4 piezas).



) DESCRIPCION GENERAL

o —

{E

0000000000000

A. BRAZO DOBLE.

B. PLATO.
C. EXTENSIONES.

® /Mitzu.Corp

H o a
SSO00000000E = > > S I & — —

3 /MitzuCorp

P

¥ /Mitzu_Cor



@ ¢COMO INSTALAR?

Sigue los pasos como lo muestra la imagen para instalar en una pared de madera.

Paso 1a.

Localiza y marca
la posicion exacta
de los hoyos de
montaje.

Taladra en las
marcas

=75
=lzs

www.mitzu.com



Sigue los pasos como lo muestra la imagen para instalar en una pared de ladrillo o
concreto.

Paso 1- b gomm

-

210mm

1
o o ! [%q |

Taladra en las
marcas

¥ /Mitzu_Corp @ /Mitzu.Corp 3 /MitzuCorp 5



Sigue los pasos como lo muestra la imagen para instalar los brazos soporte en la TV.

N

g g
Paso 2 ‘\/@%%% X% %

(M-A) ~ (M-F)




Sigue los pasos como lo muestra la imagen para instalar la TV en el brazo articulado.

Paso 3




Sigue los pasos como lo muestra la imagen para asegurar la TV en el brazo articulado con
el tornillo.

Paso 4




Sigue los pasos como lo muestra la imagen para ajustar la inclinacion de la TV.

Paso 5

¥ /Mitzu_Corp ( f ) /Mitzu.Corp 3 /MitzuCorp



ESPECIFICACIONES

Tamafio de monitores que soporta: 32” a 75”

Carga maxima: 35 kg

Tipo de desplazamiento (brazo): 120° (izquierda o derecha)

Tipo de desplazamiento / Inclinacion (plato): “120° izquierda / derecha, inclinacion +12°/-12°”
VESA: 600 x 400

Distancia pared: 7 cm a 45 cm

Material de fabricacién: Acero

@ IMPORTANTE

No usar ni almacenar este equipo en lugares donde existan goteras o salpicaduras.
Siempre limpiar con trapos secos.

No exponer el equipo ni sus accesorios al polvo, fuentes de calor, humo o vapor.

% @

No instalar sobre una estructura propensa a vibraciones, movimientos o impactos.

& El peso maximo que soporta es de 35 kg. El uso con mayor peso, puede ocasionar
lesiones graves.

@ Al menos dos personas calificadas deberan realizar la instalacion, ya que se podrian
&%/ ocasionar lesiones o dafos al caer la pantalla si se coloca erréneamente.

=}



POLIZA DE GARANTIA

PRODUCTO: SOPORTE UNIVERSAL PARATV LCD Y LED DE 32” a 75"
MODELO: LCD-3274
MARCA: MITZU®

El producto que usted ha adquirido cuenta con una garantia de 3 meses por defectos de fabricacion, a partir
de la fecha de adquisicion otorgada por: QUALITY TOOLS, S.A. DE C.V.

CONDICIONES

1. Para hacer efectiva esta garantia, usted debe presentar la péliza de garantia debidamente llenada y sellada
por la tienda o unidad vendedora, o la factura o el recibo o comprobante, junto con el producto en el CENTRO
DE SERVICIO o en el lugar donde fue adquirido.

2. La empresa se compromete a reparar todo el producto o a cambiar las piezas y componentes defectuosos
que se llegaran a requerir, sin ningtin cargo para el consumidor, incluyendo la mano de obra, siempre y cuando
la falla sea atribuible a algun defecto de fabricacion.

3. Los gastos de transportacion derivados del cumplimiento con esta pdliza dentro de la red de servicio corren
sin ninguin cargo para el consumidor.

4. El tiempo de reparacion en ninglin caso sera mayor de 30 dias habiles contados a partir de la recepcion
del producto en cualquiera de los sitios donde pueda hacerse efectiva la garantia; transcurrido este término
QUALITY TOOLS, S.A. DE C.V. procedera a efectuar el cambio por un producto nuevo o equivalente.

5. Se pueden adquirir refacciones, partes, componentes, consumibles y accesorios, en el CENTRO DE SERVICIO
indicado en la parte final de esta pdliza de garantia.

ESTA GARANTIA NO SERA VALIDA EN LOS SIGUIENTES CASOS

1. Cuando el producto ha sido utilizado en condiciones distintas a las normales.

2. Cuando el producto no se haya utilizado de acuerdo al instructivo del que se acompafia el producto adquirido.
3. Cuando el producto ha sido alterado o reparado por personas ajenas a QUALITY TOOLS, S.A. DE C.V.

En caso de extravio de la pdliza de garantia, se puede solicitar la reposicion en la tienda donde adquirié el
producto.

IMPORTADOR: QUALITY TOOLS, S.A. DE C.V.
Puerto Angel No. 128, Col. Ampliacion Casas Aleman, Alcaldia Gustavo A. Madero, C.P. 07580, Ciudad de
México, México, R.F.C.: QTO080617LR2

CENTRO DE SERVICIO: QUALITY TOOLS
Faisan No.23, Col. Granjas Modernas, Alcaldia Gustavo A. Madero, C.P. 07460, Ciudad de México, México,
Tel. 55 4780 5033, 5557816229

DATOS DEL DISTRIBUIDOR
Nombre:
Domicilio:.
Producto:
Fecha de compra:.

SELLO DE LA TENDA



